



ДЕРЖГЕОКАДАСТР

Головне управління Держгеокадастру у Львівській області

пр. Чорновола, 4, м. Львів, 79019, тел. (0322) 35-13-00, факс (0322) 98-74-98;

E-mail: lviv@land.gov.ua Код ЄДРПОУ 39769942

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Право»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право»
Львівського національного університету природокористування**

При публічному обговоренні рецензованої освітньо-професійної програми «Право» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право», яка розроблена викладачами Львівського національного університету природокористування, було встановлено, що ця програма в повній мірі відповідає динамічним процесам освітньої галузі і правничої освіти зокрема.

Необхідно акцентувати на тому, що рецензована освітньо-професійна програма структурована та логічно обґрунтована в частині послідовного вивчення здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Право» базових і прикладних навчальних дисциплін у формах загальної і професійної підготовки.

Освітні компоненти рецензованої освітньо-професійної програми формують увесь необхідний перелік компетенцій, що передбачені для відповідного рівня вищої юридичної освіти та дають можливість у повній мірі здобути знання із різних галузей права та оперувати ними на практиці у галузі професійної правничої діяльності.

Перевагою освітньої програми є те, що вона реалізується за принципом

роботи в малих академічних групах. Наявність широкого переліку вибіркових дисциплін дає можливість студенту сформувати власну індивідуальну траєкторію навчання.

Освітньо-професійна програма здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 081 «Право», враховує потреби сучасного ринку праці щодо кваліфікованих фахівців у галузі права, відповідає вимогам стандарту вищої освіти України зі спеціальності 081 Право для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженим і введеним в дію наказом Міністерства освіти і науки України № 644 від 20.07.2022 р., відповідає визначеній програмою меті освітньої діяльності та забезпечує формування компетентностей, необхідних для вирішення типових задач правничої діяльності, зокрема і в сфері землекористування.

Отож, загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 081 «Право» Львівського національного університету природокористування відповідає визначеній програмою меті освітньої діяльності, забезпечує формування компетентностей, необхідних для вирішення юридичних питань загалом і зокрема у сфері землевикористання та правового супроводу правовідносин в аграрному секторі та може бути рекомендована для підготовки фахівців спеціальності 081 «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Заступник начальника –
начальник управління з
контролю за використанням
та охороною земель
Василь СОБКО

